

公告の訂正について

令和 6 年 3 月 1 日付け那覇市公告第 744 号にて公告した那覇市役所本庁舎等中央監視業務委託の制限付一般競争入札の実施について、次のように訂正があるので公告する。

那覇市長 知念 寛



一 訂正事項

1 入札公告

二 訂正する項目

1 入札公告

訂正箇所	訂正の内容	
	訂正前	訂正後
1 入札に参加する者に必要な資格に関する事項	(1) 那覇市建設工事等競争入札参加者の資格等に関する規程に基づく「建設工事等入札参加資格者名簿」の業種「電気」又は「管」に登録されていること。	(1) 那覇市建設工事等競争入札参加者の資格等に関する規程に基づく「建設工事等入札参加資格者名簿」の業種「電気」又は「管」に登録されていること。また、 <u>那覇市庁舎等清掃業務委託及び警備業務委託競争入札参加者資格等に関する要綱第 5 条第 1 項に規定する制限付一般競争入札参加資格者名簿に登録されていること。</u>